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Ljubljana, 7. januar 2026 
  

 

POSVET PREDSEDNIKOV IN POVELJNIKOV GASILSKIH ZVEZ 

Vabilo za medije  

V petek, 9. januarja 2026, se bo ob 16.30 v Kongresnem centru Grand hotela Sava v Rogaški 
Slatini, Zdraviliški trg 6, 3250 Rogaška Slatina, začel dvodnevni Posvet predsednikov in 
poveljnikov gasilskih zvez v Sloveniji.  
 
Strokovni posvet je že tradicionalni dogodek in tudi tokrat bodo udeleženci lahko prisluhnili 
zanimivim predavanjem in sodelovali v strokovnih razpravah. Dogodek je namenjen strokovnemu 
usposabljanju in seznanjanju z novostmi na področju operativnega ter organizacijskega 
delovanja. Dodaten pomemben doprinos je v povezovanju vodij gasilskih zvez za izmenjavo 
primerov dobrih praks, kar se odraža v nadaljnjem sodelovanju zvez in regij.  
 
Udeležilo se ga bo okoli 250 slovenskih predsednikov in poveljnikov ali njihovih namestnikov, ki 
jih bosta v uvodnem delu pozdravila predsednik Gasilske zveze Slovenije Janko Cerkvenik in 
župan Občine Rogaška Slatina mag. Branko Kidrič. Pred strokovnim delom jih bo nagovoril 
generalni direktor URSZR Leon Behin, osrednji govorec pa bo minister za obrambo mag. Borut 
Sajovic.  

 
Zbrani bodo prisluhnili predstavitvam dela Gasilske zveze Slovenije, poročilu glavnega inšpektorja 
Inšpektorata RS za VNDN o opravljenih inšpekcijskih nadzorih v letu 2025, temi o digitalizaciji 
finančnega poslovanja GZ in PGD, o novostih v gasilski opremi, tehniki in sofinanciranju, o 
pripravah sprememb in dopolnitev Statuta GZS, učinkovitem vodenju gasilskih organizacij, 
aktualnostih na področju zakonodaje ter zavarovanju pravne zaščite za člane PGD.  

Veseli bomo vaše udeležbe na uvodnem delu v petek, 9. januarja  2026, z začetkom ob 
16.30 in poročanja o dogodku.  

Prihod predstavnikov medijev je najpozneje ob 16.15. 

 

Zaradi lažje organizacije vas vljudno prosimo, da svojo prisotnost najavite na e -naslov: 
jerneja.jkoselj@gasilec.net ali tel. št. 041 384 115 do petka, 9. januarja 2026, do 12. ure.  

 

„Na pomoč!“ 

 

 

 Poveljnik:            Predsednik: 
 Zvonko Glažar Janko Cerkvenik 
                                                                                                                                   

   

https://www.facebook.com/GZSlovenije
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